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Wichtiger Hinweis der Redaktion 
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass wir für Druckfehler oder versehentlich nicht veröffentlichte Texte keine  

Gewährleistung oder Haftung übernehmen. Dies gilt auch für eventuell daraus entstehende Folgeschäden. 
 

 

ANZEIGENSCHLUSS 

für das Amtsblatt am 25.04.2018  

ist der 19.04.2018 um 12.00 Uhr. 
Anzeigen, die später eingehen, können leider nicht 

berücksichtigt werden. 
 

APOTHEKEN – NOTDIENST:                   
 

Fr., 20.04.18 ab 18.00 Uhr bis Fr., 27.04.18, 18.00 Uhr     
Storchen Apotheke, Hauptstr. 21, 91486 Uehlfeld 
Telefon: 09163 / 1221 

Ärztlicher Bereitschaftsdienst:   11 6 11 7 
 

 

Sonstige Bekanntmachungen 

 

Wir gratulieren 

 
24.04.2018 Frau Hedwig Starke 

Dorfstr. 9 
86 Jahre 

24.04.2018 Frau Christa Wagner 
Hoderweg 17 

77 Jahre 

24.04.2018 Herrn Herbert Schäfer 
Am Distelbock 7 

74 Jahre 

25.04.2018 Herrn Uwe Nasdal 
Meisterweg 22 

83 Jahre 

26.04.2018 Herrn Arno Ullmann 
Zum Dachsknock 17 

81 Jahre 

 
Den Jubilaren unsere herzlichsten Glückwünsche! 
 

 
Hinweis 

Standfestigkeit von Grabstätten 
 
Als Träger des Friedhofes Hauptstraße und Wald-
friedhof werden durch den Markt Weisendorf im Rah-
men der allgemeinen Verkehrssicherungspflichten 
jährlich alle Grabmäler auf ihre Standsicherheit und 
auf evtl. Unfallgefahren hin überprüft. 
 
Die diesjährige Überprüfung wird in der Kalenderwo-
che 17 stattfinden. 
 
Friedhofsamt Weisendorf 
 

 
 

 

Fundsachen: 
 

Schlüsselbund (2 Schlüssel) 
FO: Schlossgarten Spielplatz 

 

Fundamt:   Gemeinde Weisendorf,  

                    Zimmer Nr. 203, Tel. 09135/712018 
 

 
 

Das Einwohnermeldeamt, Passamt und 
Gewerbeamt ist am Do., den 26.04.2018 

vormittags wegen einer Dienstbesprechung 
nicht besetzt. 

 

Vielen Dank für Ihr Verständnis. 
 

 

 
 

Am Montag, den 30.04.2018 bleibt  

das Rathaus geschlossen! 
 

Wir bitten um Verständnis. 
 

Notdienst im Standesamt !!!! 
 

Das Standesamt ist für die Beurkundung  
von Sterbefällen am 30.04.2018  

wie folgt telefonisch zu erreichen: 
 

von 08.00 – 10.00 Uhr unter Tel. 0173 / 1624449 
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MARKT WEISENDORF 
 

Einladung 
 
Sitzung: Marktgemeinderat 
Tag: Donnerstag, 26.04.2018 
Uhrzeit: 19:00 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses 
 

Tagesordnung:  
 
1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift 
2. Fortschreibung des Flächennutzungsplanes 

mit Landschaftsplan "Weisendorf 2030"; Vor-
stellung und Genehmigung des Entwurfs 

3. Fortschreibung des Flächennutzungsplanes 
mit Landschaftsplan "Weisendorf 2030"; Be-
teiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 
BauGB 

4. Fortschreibung des Flächennutzungsplanes 
mit Landschaftsplan "Weisendorf 2030"; Be-
teiligung der Behörden und sonstigen Träger 
öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
sowie der Nachbargemeinden gem. § 2 Abs. 2 
BauGB 

   
  Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern 
   
Im Anschluss an die öffentliche Sitzung können von 
den Bürgerinnen und Bürgern Anfragen an den ersten 
Bürgermeister und an die Marktgemeinderatsmitglie-
der gestellt werden. 
 
Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 

 

MARKT WEISENDORF 
 

Einladung 
 
Sitzung: Bau- und Umweltausschuss 
Tag: Montag, 23.04.2018 
Uhrzeit: 19:00 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses 
 

Tagesordnung:  
 
1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift 
2. Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung 

gefassten Beschlüsse 
3. Bekanntgabe von Bauanträgen im Baugebiet 

"Buch-östlich der Hopfenleithe" 
4. Bauanträge und Bauvoranfragen 
4.1 Neubau einer landwirtschaftlichen Unterstell-

halle Denglerweg 1, 91085 Weisendorf, Fl.-Nr. 
324 Gemarkung Unterreichenbach 

4.2 Anbau an eine bestehende Dachgaube auf 
der Südseite und Neubau einer Gaube auf der 
Nordseite, Flur-Nr. 372/45 Gemarkung Wei-
sendorf, Egerlandstr. 6 

4.3 Anheben des Dachstuhls von 30° auf 40° 
Dachneigung sowie Ausbau des Dachge-
schosses, Flur-Nr. 57 Gemarkung Kairlindach, 
Kairlindacher Str. 18 

4.4 Neubau eines Löschteichs, Am Auweg 1 
91085 Weisendorf, Fl.-Nr. 216/1 Gemarkung 
Kairlindach 

4.5 Antrag auf Vorbescheid über Neubau eines 
Einfamilienhauses mit 2 Carportstellplätzen 
und 2 Stellplätzen, Flur-Nr. 99/1 Gemarkung 
Kairlindach, Nahe Kairlindacher Str. 

4.6 Antrag auf isolierte Befreiung über Errichtung 
eines Zaunes mit 1,30 m Höhe, Flur-Nr. 
1028/34 Gemarkung Weisendorf, Zur Alten 
Burg 11 

4.7 Formlose Bauvoranfrage über Errichtung ei-
nes mobilen Hühnerstalls, Flur-Nr. 341 Ge-
markung Kairlindach 

5. Wasserrechtliches Verfahren zur Verkleine-
rung bzw. Teilauffüllung des Trinkweihers, 
Flur-Nr. 968 Gemarkung Großenseebach im 
Ortsteil Neuenbürg; Stellungnahme durch den 
Markt Weisendorf 

6. Gesamtfortschreibung des Flächennutzungs-
planes mit integriertem Landschaftsplan der 
Gemeinde Großenseebach; Beteiligung als 
Träger öffentlicher Belange 

7. Gesamtfortschreibung des Flächennutzungs-
planes mit integriertem Landschaftsplan der 
Gemeinde Heßdorf; Beteiligung als Träger öf-
fentlicher Belange 

8. Bebauungsplan "Mechelwind Ost" im Ortsteil 
Mechelwind der Stadt Höchstadt/A.; Beteili-
gung als Nachbargemeinde 

9. Bebauungsplan "Ortskern Münchaurach I" der 
Gemeinde Aurachtal, Ortsteil Münchaurach; 
Beteiligung gem. § 2 Abs. 2 BauGB 

10. Einbeziehungssatzung "Ortsabrundung Linden 
Süd-Ost" der Gemeinde Gerhardshofen; Be-
teiligung als Nachbargemeinde 

 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung können von 
den Bürgerinnen und Bürgern Anfragen an den ersten 
Bürgermeister und an die Marktgemeinderatsmitglie-
der gestellt werden. 
 
Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 

 
 

Mitteilung der Marktgemeindekasse Weisendorf: 
 

Änderung der Bankverbindung bei der 

Stadt- u. Kreisparkasse  

Erlangen Höchstadt Herzogenaurach 
 

Die Bankverbindung des Marktes Weisendorf bei der 
Sparkasse hat sich aufgrund der Bankenfusion wie 
folgt geändert: 
 

IBAN: DE55 7635 0000 0430 2403 74 
BIC:   BYLADEM1ERH 
 

Bei Zahlungen an den Markt Weisendorf ist zukünftig 
diese zu verwenden, eventuell bei der Bank eingerich-
tete Daueraufträge sind ggf. anzupassen. 
 

Bestehende SEPA-Lastschriftmandate behalten ihre 
Gültigkeit. 
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Veranstaltung des 

Seniorenbeirates 
 

 

Fahrt mit dem Bürgerbus in die Franken-Therme 
nach Bad Windsheim und zurück. Nur Transfer, 
Benutzung der Therme in eigener Verantwortung.  
 

Wann: Mittwoch, 25. April 2018 
Abfahrt: 08:30 Uhr Mehrzweckhalle Weisendorf 

 

Anmeldung erforderlich unter 09135 / 2775 
(Dieter Goebel – Seniorenbeirat) 
 

 

Der Seniorenbeirat lädt ein! 

 

C@fe T@blet 

Fit fürs Web auf dem Tablet 
  
Sicher im Netz 
 
Wir treffen uns im Mehrgenerationenhaus (MGH) 
(Bürgerstuben), Reuther Weg 6, am Mittwoch, 
25.04.2018 um 15:30 Uhr zu einem zwanglosen Kon-
taktgespräch bei einer Tasse Kaffee. Wer bereits ein 
Tablet besitzt, kann es gern mitbringen. 
 
Viele Dienstleistungen und Informationen sind immer 
häufiger nur noch im Internet zu finden. Dies schließt 
vor allem ältere Menschen aus, denen der Umgang 
mit dem Internet oder dem Tablet nicht geläufig ist. 
 
Für Seniorinnen und Senioren ist das Internet ein Tor 
zur Welt und kann ein Hilfsmittel zur Kommunikation 
mit der entfernten Familie (Skype), oder ein Austausch 
mit gleich gesinnten Internetnutzern sein. 
 
Das Internet bietet älteren Menschen viel Nützliches 
für das Leben und auch für ein Selbstbestimmtes Äl-
terwerden zu Hause. 
 
Der Seniorenbeirat hilft ihnen mit Experten beim Um-
gang mit iPad (Max Schreiner) oder Tablet (Jutta 
Kattner). 
 
Die Beratung ist für Sie kostenlos und unverbindlich. 
 

 

F A M I L I E N F E S T 
 

 

Am Samstag, den 05.05.2018 von 14.00 – 17.00 Uhr 
findet das diesjährige Familienfest der Kindertagesein-
richtungen der Lebenshilfe-Herzogenaurach in Buch 
bei Weisendorf statt. 
 

Unter dem Motto „Kunst aus Kinderhand“ kann man 
auf dem Dorfspielplatz ab 14.00 Uhr die Aufführung 
der Kinder bestaunen und ab ca. 14.30 Uhr laden ver-
schiedene Spiel- und Bastelstationen zum Kreativsein 
ein. Für das leibliche Wohl ist mit einem vielfältigen 
Angebot gesorgt. 
 

 

Der Seniorenbeirat informiert: 
 

Unsere nächste Wanderung findet am Donnerstag, 

den 03. Mai 2018 statt. Wir wandern von Förrenbach 
(bei Happurg) nach Lieritzhofen.  
 
Treffpunkt: 9:00 Uhr am Festplatz, Reuther Weg, 
                  Weisendorf.  
 
Wir wandern ca. 3,5 - 4 Stunden, auf halber Strecke 
kehren wir zum Mittagessen ein. Bei auswärtigen 
Wanderungen beträgt der Fahrkostenanteil € 5,00 je 
Mitfahrer.  
 
Über rege Teilnahme freuen wir uns. 
Ihr Seniorenbeirat  
 

 

Das Gymnasium Höchstadt öffnet seine Türen 
 

Am Samstag, dem 28. April 2018, findet ab 14.30 Uhr 

bis ca. 17.00 Uhr am Gymnasium Höchstadt ein 
Schnuppernachmittag für Schüler der 4. Grundschul-
klassen und deren Eltern statt. 
 

Die Einschreibung für die Neuanmeldung ist mög-

lich, von Montag, 07. Mai 2018, bis Mittwoch, 09. 

Mai 2018, jeweils von 14 bis 16 Uhr. Sämtliche An-
meldeformulare stehen im Downloadbereich auf der 
Homepage unter www.gymnasium-hoechstadt.de (In-

formationen/Neuanmeldungen) bereit. Zusätzlich zur 

Anmeldung mitgebracht werden müssen: Übertritts-
zeugnis im Original, Kopie der Geburtsurkunde, eine 
Kopie des Sorgerechtsbeschlusses bei Alleinerzie-
henden sowie für Fahrschüler ein Passbild. 
 

Nähere Informationen:  
www.gymnasium-hoechstadt.de. 
 

 

Realschule Herzogenaurach 
 
Anmeldung für die Realschule 
 

Die Einschreibung von Grund- und Mittelschülern, 

die im Schuljahr 2018/2019 in die 5. Klasse der Real-

schule Herzogenaurach eintreten wollen, findet zu 
folgenden Terminen statt: 
 
Montag und Dienstag, den 7. und 8. Mai 2018 jeweils 
von 8.15 – 12.00 Uhr und von 14.00 – 16.00 Uhr so-
wie am Mittwoch, den 9. Mai 2018 von 8.15 bis 12.00 
Uhr in der Mensa der Realschule Herzogenaurach, 
Burgstaller Weg 3. 

 
Die Anmeldung erfolgt durch die Erziehungsberechtig-
ten. Bei der Anmeldung sind das Übertrittszeugnis im 
Original, die Geburtsurkunde bzw. das Stammbuch, 
ein Passbild und ggf. ein Sorgerechtsbeschluss vorzu-
legen.  
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Caritas Aktuell 
 

Offenes Trauercafé: 23.04.2018, 18:00 - 20:00 Uhr 
Zusammen möchten wir über die Trauer und deren 
Bewältigung sprechen, gemeinsam nach Lösungsan-
sätzen schauen, uns gegenseitig stützen. Ein Angebot 
der Caritas Sozialen Beratung. Treffen: jeden 4. Mon-
tag des Monats, kostenfrei, ohne Anmeldung. Ort: 
Haus der Caritas, Steinwegstraße 2, Höchstadt; Info, 
Tel.: 09131 / 88 56 0. 
 

 

„Landschaft anpacken“ – Landschaftspflegever-

band Mittelfranken bietet praktische Weiterbildung 

an  
 
Pflege eines Magerrasens, teils in Handarbeit, teils maschi-
nell unterstützt 
 

Anpacken und mitmachen heißt die Devise, wenn der 
Landschaftspflegeverband Mittelfranken von Juni bis No-
vember diesen Jahres zu einer 6-tägigen Fortbildung in Sa-
chen Landschaftspflege einlädt. Wer wissen möchte, wie 
man zum Erhalt unserer wertvollen und einzigartigen Land-
schaft aktiv beitragen kann, ist hier richtig. Ganz konkret 
lernen die Teilnehmer/-innen einen Magerrasen von Sträu-
chern und Büschen zu befreien, damit der Schäfer wieder 
beweiden kann, Hecken fachgerecht zu pflegen und 
Feuchtwiesen so zu mähen, dass der Lebensraum von 
Orchideen und Schmetterlingen erhalten bleibt. Streuobst-
wiesen, Hecken und Bäume werden gepflanzt sowie der 
Umgang mit den entsprechenden Maschinen und Gerät-
schaften erprobt. Auch Arbeitssicherheit und steuerliche 
Aspekte einer Erwerbstätigkeit in der Landschaftspflege 
sind Inhalte der Weiterbildung. Neben der Vermittlung theo-
retischer Hintergründe und Aspekte liegt der Schwerpunkt 
dabei auf der praktischen und angewandten Landschafts-
pflege, die anschließend zum Einsatz im Gelände befähigt. 
 

Die Weiterbildung findet in Zusammenarbeit mit der Land-
maschinenschule Triesdorf statt und wird gefördert über 
den Bayerischen Naturschutzfonds aus Zweckerträgen der 
GlücksSpirale. 
 

Der Lehrgang schließt nach erfolgreicher Teilnahme mit ei-
nem Zertifikat ab. Die theoretischen Kurstage finden in der 
Landmaschinenschule Triesdorf, Lkr. Ansbach, statt, die 
Praxisteile in den Landkreisen Ansbach, Weißenburg-
Gunzenhausen und Roth.  
 

Termine 2018: Beginn jeweils freitags ab 13.00 Uhr 
8./9. Juni, 5./6.Oktober, 9./10. November 

Kosten: 40 €/Modul ohne Verpflegung 

gesamter Kurs: 120 €  
 

Der Kurs richtet sich an alle, die ein Interesse an Land-
schaft und Natur haben und praktisch anpacken möchten - 
egal ob Jung oder Alt, Mann oder Frau, Anfänger oder alter 
Hase! 
 

Der Landschaftspflegeverband betreut zahlreiche Natur-
schutz- und Biotopflächen in Mittelfranken und sucht immer 
wieder Landwirte und Privatpersonen, die in reiner Handar-
beit oder maschinell unterstützt Arbeiten in der Land-
schaftspflege übernehmen. Die Vergütung erfolgt in Anleh-
nung an die Maschinenringsätze. 
 

Weitere Informationen und Anmeldung beim Landschafts-
pflegeverband Mittelfranken unter www.lpv-mfr.de, telefo-
nisch unter 0981-4653-3520 oder per Mail an sekretari-
at@lpv-mfr.de  

 

 
                                Zukunft braucht Menschlichkeit 

Ortsverband 
                                 Seebachgrund-Großenseebach 

 
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Mitglieder - 
 
Erstmals starten wir zwei interessante Mai-Ausflüge. 

 

Termin:  
Dienstag, den 29. Mai und Mittwoch, den 30. Mai 2018 

Programm: 
Besichtigung Lauenstein im Frankenwald m. Burg, In 
der Confiserie A. Bauer genießen wir bei Kaffee mit 
Rennsteigblick die berühmten Maxi-XXL Windbeutel. 
Besuch im Schiefermuseum Ludwigsstadt, danach 
den Kräuterlehr- und Schaugarten in Teuschnitz. Auf 
der Heimfahrt Einkehr mit deftiger Abendbrotzeit am 
idyllischen Biergarten und dem romantischen Felsen-
keller Senftenberg (Fränkische Schweiz).  

Preis 22,-- Euro  - darin enthalten: 
Fahrt mit modernem Omnibus – Lauenstein-Besichti- 
gung, Kaffee (satt) u. Windbeutel, Eintritt im Museum 
u. Kräuterlehrgarten – Unfallversicherung für Jeden.  

Anmeldungen - bitte baldigst – nehmen entgegen: 

Valentin Schaub, OV-Vors. Gr-seebach – Tel. 547 

mail: valentin.schaub@herzomedia.net und Brigitte 

Schmitt, KV-Frauenbeauftragte – Tel. 947 
 

 

Kirchliche Nachrichten 

 

KISI – Club Weisendorf mit KISI-Schäfchen 

 
 Nächster KISI-Club Termin: 

Do., 26.04.2018, 16 – 18 Uhr  
im Edith-Stein-Haus 

 Nächster KISI-Schäfchen Termin: 
Do., 26.04.2018, 16.15 – 17.15 Uhr  
im Edith-Stein-Haus 

 
Wir freuen uns auch immer auf neue KISI-Club Begeisterte. 

Weitere Infos: Christine Feuerbach, Tel. 09135 / 728242 
 

 

Kath. Pfarrgemeinde St. Josef 
 
Samstag, 21.04.18    
14:00 Uhr Taufe Jonathan u. Elise Schall, Charlotte Bolkart 
16:45 Uhr Beichtgelegenheit    
17:00 Uhr Rosenkranz    
17:30 Uhr Hl. Messe    
Für + Mann u.  Vater Adam Kreiner, Reuth  

Sonntag, 22.04.18   4. Sonntag der Osterzeit  
10:30 Uhr Wortgottesfeier    

Dienstag, 24.04.18  
SK Hl. Messe    

Mittwoch, 25.04.18          
08:30 Hl. Messe    

Freitag,  27.04.18        
SK 18:00 Hl. Messe mit anschl. Anbetung    
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Evang.-Luth. Kirchengemeinde Weisendorf  
 
Donnerstag, 19.04.2018 

20.00 Uhr Elternabend (Konfirmation 2018), im Gemein-
desaal. 

Freitag, 20.04.2018 
15.30 Uhr bis 17.00 Uhr Kindergruppe für 6- bis 10-Jährige,  
im Gemeindehaus. 

Sonntag, 22.04.2018 - Jubilate - 
9.30 Uhr Gottesdienst, mit Vorstellung der Konfirmanden.  

19.00 Uhr Konzert des Posaunenchores, in der Mehr-
zweckhalle 

Montag, 23.04.2018   
15.45 Uhr bis 16.45 Uhr Kinderchor, im Gemeindesaal 
17.45 Uhr Posaunenchorprobe für Nachwuchsbläser 
18.00 Uhr Bastelgruppe 
19.00 Uhr Posaunenchorprobe 
20.00 Uhr Kirchenchorprobe 

Dienstag, 24.04.2018 

19.00 Uhr in der Evang. Kirche, Hauptstr. 6:  
Der Kirchenvorstand der Kirchengemeinde Weisendorf lädt 

alle Interessierten herzlich ein zu einem Informationsabend 

über die Renovierung der Weisendorfer Kirche – wie kann 
die Kirche danach aussehen? 

 

Herr Architekt Hartmut Kwasny aus Erlangen, der die Innen- 
renovierung betreut, wird uns an diesem Abend anhand von 
Plänen und Ansichten erläutern, welche Maßnahmen bei der 
für 2018/2019 geplanten Innenrenovierung der Kirche ange-
dacht sind. 
 

Im Namen des Kirchenvorstandes  
Wilfried Lechner-Schmidt, Pfarrer 
 

Mittwoch, 25.04.2018 

10.30 Uhr Kinderkirche 

Donnerstag, 26.04.2018 
9.30 bis 11.00 Uhr Mutter-Kind-Gruppe „Zwergentreff“ –  
für Kinder bis 3 Jahre, im Gemeindesaal.  
Kontakt: A. Pickart, Tel. 0176/22727164  
 

 

Kreuz&Quer –  

Evangelische Gemeinde Weisendorf 

lädt Sie herzlich ein… 
 

Donnerstag, 19. April 

19:45 Elterngesprächskreis 

Sonntag, 22. April  

11:00 Familien-Gottesdienst  
Eltern mit Kindern bis 3 Jahren können den Gottesdienst im 
Eltern-Kind-Raum verfolgen! 
 

Bausteinewelt – Die ultimative LEGO-Stadt 
Dich erwarten nicht nur Tausende von Legosteinen, son-
dern auch coole Musik und spannende Geschichten. 

Wer?  Kinder von 7-12 Jahren 

Wo?  Aula der Grundschule 1 

Wann?  Freitag, 20. April, 16:00 bis 18:30 
  Samstag, 21. April, 10:00 bis 17:00 
  Sonntag, 22. April, 11:00 Familien-Gottesdienst 

Kosten:  10 Euro  
Aufgrund begrenzter Teilnehmerzahl ist eine Anmeldung er-
forderlich.  

 
Kontakt: www.kreuz-quer.com 

 

 

 

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Kairlindach  
 

Freitag, den 20.04.2018 

15.30 Uhr FABS in Großenseebach (1.-3. Klasse) 

17.00 Uhr FABS in Großenseebach (ab 4. Klasse und älter) 

Sonntag, den 22.04.2018 

09.30 Uhr Gottesdienst in Kairlindach (Pfrin. M. Reichel) 
gleichzeitig findet der Kindergottesdienst „Schatzkiste“ statt 

11.00 Uhr Gottesdienst in Großenseebach  
(Pfrin. M. Reichel) gleichzeitig findet der Kindergottesdienst  
„Schatzkiste“ statt 

Mittwoch, den 25.04.2018 

14.00 Uhr Mikiki - Mini Kinder Kirche in Großenseebach  

14.30 Uhr Mütterkreis in Kairlindach 

20.00 Uhr Kirchenvorstandssitzung in Kairlindach 

Donnerstag, den 26.04.2018 

20.00 Uhr Kirchenchorprobe in Kairlindach 
 

 

Vereinsnachrichten 
 

Bürgerliche Wählergemeinschaft Markt Weisen-

dorf e.V. – BWG-FW 
                                                                                        

Einladung 
zur ordentlichen Mitgliederversammlung 2018 

  
Liebe Mitglieder, 
  

die Jahreshauptversammlung der BWG-FW findet am            

Donnerstag, den 3. Mai 2018 um 19.30 Uhr im Saal 

Gasthaus „Goldner Engel“ in Weisendorf statt. 
  

Tagesordnung: 
 

1. Begrüßung 
2. Bericht der Vorstandschaft mit Bericht der Ge-

meinderäte 
3. Bericht des Kassiers 
4. Entlastung der Vorstandschaft/Kassier 
5. Neuwahlen 
6. Sonstiges 

 
Um zahlreiches Erscheinen wird gebeten. 
  
Die Vorstandschaft der BWG-FW 
(Thomas Rudel; 1. Vorsitzender) 
 

 

Ortsgruppe Seebachgrund im Bund Naturschutz 

in Bayern 
 
Einladung zum Stammtisch 

 

Unser nächster Stammtisch findet am Donnerstag, 

den 19.04.2018 um 19 Uhr 30 im Gasthaus „Im 

Winkel“ in Großenseebach statt.  
 
Alle BN-Mitglieder, jedoch auch alle Mitbürgerinnen 
und Mitbürger, die sich für den Naturschutz interessie-
ren, sind dazu herzlich eingeladen! 
  
Ihre Ortsgruppe Seebachgrund  
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Obst- und Gartenbauverein Weisendorf e.V. 
 

Kinderpflanzwettbewerb 2018 

 

Hallo Kinder, 
in diesem Jahr findet wieder unser berühmter Pflanz-

wettbewerb statt unter dem Motto „Wer hat die 

schwerste Karotte“. 

      

Am Mittwoch, dem 25. April 2018 ab 18.30 Uhr auf 
unserem Vereinsgrundstück, Reuther Weg 18. Hole 
dir deinen Karottensamen ab und mach mit. Die Ab-
gabe erfolgt beim Herbstfest am Sa., 13. Okt. 2018 
von 16.00 – 17.00 Uhr mit Prämierung der schwersten 
Karotte. 
 
Auf Euer Mitmachen freuen sich 
Tanja, Vanessa und Jonas 
 

- - - - - - - - - - - - 

 

Fahrt nach Wemding zum Fuchsien- und Kräuter-

markt am 26. Mai 2018   

  

Die Fuchsienpyramide in Wemding ist weltweit ein-
malig. Mit einer Höhe von 5 Metern und an der Basis 
4,5 m breit, ragt sie direkt unter den Türmen der 
Stadtpfarrkirche in den Himmel. Bis zu 700 Fuchsien-
pflanzen in 180 Blumenkästen werden wechselnd mit 
stehenden und hängenden Fuchsien, sowie verschie-
denen Blüten- und Laubfarben bepflanzt. Die maleri-
sche Altstadt, die Kombination aus einem bunten 
Meer aus Pflanzen und Blumen zwischen dem baro-
cken Ensemble des Marktplatzes vermittelt ein einzig-
artiges Ambiente. Lassen sie sich einen Rundgang 
durch die Innenstadt mit ihren verborgenen Winkeln 
und Plätzen nicht entgehen. Gemütliche Gasthäuser 
und kleine Cafe`s laden zum Verweilen und Entspan-
nen ein. 

 

Termin: 26. Mai 2018 von 9.00 – 18.00 Uhr 

Abfahrt: 10.00 Uhr an der Bushaltestelle der Schule 

Ankunft: ca. 21.00 Uhr in Weisendorf 

Preise: 
Erwachsene: Mitglieder 15 € / Nichtmitgl. 18 € 
Kinder bis 18 Jahre: Mitglieder 8 €/Nichtmitgl. 11 €  

Anmeldung: 
Friedrich Stark, Tel.: 8883 und Angie Mechtold-
Schmitz, Tel.:  725473 
 

- - - - - - - - - - - - 
 

11. Weisendorfer Maibaumaufstellung 

 

Hierzu laden die Vereine Heimatverein, TC 98 Ten-

nis und OGV alle Weisendorfer und Freunde der 
Vereine herzlich ein. 
 

Wann? Montag, 30. April 2018 ab 18:00 Uhr 
Wo? Vereinsgrundstück OGV Reuther Weg 18 

18:00 Uhr Baumaufstellung 
 
Für das leibliche Wohl sowie Kinderbetreuung ist ge-
sorgt. 

 
Auf Euer zahlreiches Erscheinen freuen sich 
Die Vorstände der Vereine 
 

- - - - - - - - - - - - 
 

Frauen-Schafkopfrunde 
 
Gerade für Frauen ergibt sich oft nicht die Möglichkeit 
in einer geselligen Kartlerrunde Schafkopf zu spielen. 
Das möchten wir ändern! 
 
Wir treffen uns: 

Wo: im Vereinsheim, Reuther Weg 18, Weisendorf 

Wann: 4-wöchentlich, immer donnerstags um 19.30 

Uhr (1. Termin: 19.04.2018; 2. Termin: 17.05.2018) 

Wer: Frauen aller Altersgruppen 

Schafkopf-Grundkenntnisse gewünscht, zum besse-
ren Einstieg auch mit fachmännischer Anleitung. Wer 
hat Zeit und Lust mitzuspielen? 
 
Info gerne bei Martina Michl, Tel. 09135/722600 
 

 

EVANG. POSAUNENCHOR WEISENDORF 

 

  K O N Z E R T  
 
Der Evang. Posaunenchor Weisendorf veranstaltet 

am Sonntag, den 22. April 2018 um 19.00 Uhr in 

der Mehrzweckhalle in Weisendorf sein traditionel-
les Frühjahrskonzert.  
 
Das Programm beinhaltet im konzertanten Teil Werke 
alter Meister und zeitgenössischer Komponisten. Der 
volkstümliche Teil – wieder mit Klarinetten und 
Schlagzeug – besteht aus Traditionsmärschen, Eger-
länder Melodien und bekannten Solostücken. 
 
Die gesamte Bevölkerung von Weisendorf und Umge-
bung ist herzlich eingeladen. 
 
Der Posaunenchor freut sich auf Ihr Kommen. 
 
  E I N T R I T T   F R E I  
 

 

ASV Weisendorf e.V. 
 
Freitag 20.04.2018 
17.30 Uhr D9 Junioren – SG Herzogenaurach 
Samstag 21.04.2018 
13.00 Uhr C-Junioren – JFG Regnitztal 
16.00 Uhr TSV Kirchehrenbach -  ASV Weisendorf  
Sonntag 22.04.2018 
15.00 Uhr SG Niederlind./ASV 3 – BSC Erlangen 2 
15.00 Uhr DJK Erlangen – ASV Weisendorf 2 
 

Spiele unter Vorbehalt, Änderungen möglich 
Weitere Infos und Termine können sie auch 
unter www.asv-weisendorf.de erfahren. 
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Rassegeflügelzuchtverein  

Rezelsdorf e.V.  
 

Am Sonntag, den 22. April 2018 findet in der Geflü-
gelhalle in Rezelsdorf von 08.00 bis 11:00 Uhr der tra-

ditionelle „Rezelsdorfer Tauben-, Geflügel- und 

Kleintiermarkt“ mit dem Geflügelhof Dorn aus der 
Fränkischen Schweiz statt. Neben Hühner, Zwerghüh-
nern und Tauben wird es auch wieder ein großes An-
gebot an Hasen, Kaninchen und Kleintieren geben. Es 
stehen genügend Käfige zur Verfügung, um die mit-
gebrachten Tiere zum Verkauf anzubieten. Weiterhin 
haben Sie die Möglichkeit auch gleich das passende 
Futter und Geflügelzubehör bei uns zu kaufen. 
 

Veterinärbehördliche Bestimmungen: 
Für alle Tiere ist ein Impfzeugnis vorzulegen. Weitere 
Auflagen können beim Veranstalter erfragt werden. 
Bitte bringen Sie ihre Betriebsnummer mit. 

 
Auf ihren Besuch freuen sich. 
RGZV Rezelsdorf e.V.  
Die Vorstandschaft 
 
Aktuelle Informationen gibt es ab sofort auch auf im-
mer auf unserer Homepage: www.rgzv-rezelsdorf.de 
 

 

Förderverein   

MehrGenerationenHaus  

Weisendorf e.V. 

 
Herzliche Einladung zur Mitgliederversammlung  
 
Hiermit laden wir alle Mitglieder zur Mitgliederver-

sammlung am Freitag, den 27.04.2018 um 19:00 Uhr 
in die „Bürgerstuben“/Mehrzweckhalle in Weisendorf 
am Reuther Weg 6 ein. Anträge, die in der Mitglieder-
versammlung behandelt werden sollen, müssen 8 Ta-
ge vorher schriftlich beim Vorstand eingereicht wer-
den.      
           

Tagesordnung:     
          

Begrüßung 
Bericht des 1. Vorsitzenden 
Grußwort des 1. Bürgermeisters 
Bericht des Kassiers 
Bericht der Kassenprüfer 
Entlastung des Kassiers und der Vorstandschaft 
Sonstiges, Wünsche und Anträge 
 
Auch an der Arbeit des Vereins interessierte Bür-
ger/innen sind an diesem Abend als Gäste herzlich 
willkommen. Die Vorstandschaft freut sich über zahl-
reiches Erscheinen. 
 

Ges. Vorstand:  

Walter Ferbar, Gerlinde Fröhlich, Ricardo Engel 
 

 
 

 

Heimatverein Weisendorf e.V. 

 
Einladung zur Maiwanderung 2018  

 
Der Heimatverein Weisendorf lädt zur diesjährigen 

Maiwanderung/-Radtour am Dienstag, den 01. Mai 

ein. Ziel der Wanderung ist Emskirchen.  
 
Wir fahren zunächst um 9:00 Uhr mit dem Bürgerbus 
zum Startpunkt der Wanderung in Falkendorf. Von 
dort wandern wir - dem Lauf der Aurach folgend - an 
Münchaurach vorbei bis nach Emskirchen. Die Radler 
starten um 10:30 Uhr am Vereinsheim. 
 
Nach der gemeinsamen Mittagspause im Landgasthof 
“zum Erlengrund“ steht eine kurze, fachkundige Orts-
besichtigung von Emskirchen auf dem Programm. Als 
Abschluss ist eine Führung durch das dortige Hei-
matmuseum mit der neuen Sonderausstellung ge-
plant. 
 
Für die Rückfahrt wird gesorgt. Wir hoffen auf strah-
lende Sonne und eine rege Beteiligung an der Wande-
rung. Falls noch Fragen zur Tour sind, rufen Sie bitte 
Herrn Wirtz unter der Telefonnummer 09135-532 an. 
  
Zur Maiwanderung sind alle Mitglieder und Freunde 
des Heimatvereins herzlich eingeladen. 
 
Der Vorstand des Heimatvereins. 
 

 

Saisoneröffnung & Maibaumaufstellen 
 
Liebe Vereinsmitglieder  
und Freunde des TC 98, 
 

wir laden alle Tennisinteressierten ein, am Sonntag, 

den 29. April 2018 ab 14:00 Uhr bis ca. 17:00 Uhr, 
die offizielle Saisoneröffnung auf unserer Anlage im 
Reuther Weg 20 mit uns zu feiern. Für das leibliche 
Wohl ist gesorgt bei Kaffee & Kuchen (Bereits jetzt 
herzlichen Dank für Kuchenspenden). 
 
Auf dem Programm stehen ab 14:00 Uhr: 

Schnuppertennis für Kinder und Erwachsene & 

Schleifchenturnier 

 

Am Montag, 30. April findet ab 18.00 Uhr das traditi-

onelle Maibaumaufstellen, eine Gemeinschaftsaktion 
der Weisendorfer Vereine OGV, Heimatverein und 

TC98 auf dem Gelände des OGV statt. 
 

Wir freuen uns auf zahlreiche gut gelaunte Teil-

nehmer und hoffentlich passendes Tenniswetter! 
Eure/Ihre TC 98 Vorstandschaft 
 

 
 
 

19                  
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Amt für Freizeit und Kultur  

 Kontakt und Information: 

Amt für Freizeit und Kultur 

Markt Weisendorf   

Gerbersleite 2    

91085 Weisendorf (Rathaus)  

Tel.:  09135/7120-29/ -39 

E-Mail: freizeitamt@weisendorf.de 

Weitere Infos unter www.weisendorf.de 

 

JUGENDTREFF ID Club 

Immer am Freitag! Immer ab 18:00 Uhr 
im Jugendraum der Mehrzweckhalle                                   

Offene Werkstatt  

Jeden Mittwoch von 16:00 – 18:00 Uhr ist im Jugendraum 
der Mehrzweckhalle was los. Komm einfach rein, hab 
Gaudi und bastel mit. 

 

Mehrgenerationenhaus 

 
Kino und Kaffee für Erwachsene+ 
„Überraschungsfilm“ 
 
Eine unterhaltsame Komödie über einen 65jährigen Litera-
turlehrer, der mit dem Lehrerdasein Schluss macht und 
sich neuen Aufgaben zuwendet. 
 
Freitag, 27.4.2018, 16.00 – 18.00 Uhr 
Bürgerstube, Reuther Weg 6, kostenfrei 
Anmeldung nicht erforderlich! 
 

Familie 

 

F0618 Wir bauen einen Tischkicker 
 
Die Fußball WM steht in diesem Jahr an und König Fußball 
wird wieder regieren. Damit auch wir üben können basteln 
wir uns gemeinsam mit der Familie einen Tischkicker.  
 
Donnerstag, 21. 06.2018, 17.30 Uhr 
Jugendraum, Reuther Weg 6 
Gebühr: 5 €/Familie 
Anmeldung erforderlich! 

 

Haus- und Hofflohmarkt 

Sonntag, 10.06.2018, 10.00 – 16.00 Uhr 

Anmeldung ab sofort bis 11.05.2018 möglich 

Erwachsene + 

Achtung Terminänderung!!! 
 
E0518 Tänze aus aller Welt 
Mal traditionell, mal modern, mal ziemlich flott, mal medi-
tativ... 
Für diese Tänze benötigen Sie keinen Tanzpartner. 
 
Vorverlegung auf 
Dienstag, 08.05.2018, 16.30 – 18.00 Uhr 
Mehrzweckraum GS I 
Gebühr: 4 €, Anmeldung erforderlich bis spätestens Freitag 
vor dem Termin! 
Mitbringen: bequeme Kleidung, Getränk 
Kontakt: Ulli Stadlmayr, Tel. 09135/79 90 14 

 
E0418 Mein Auto! Ein Workshop für Frauen 
 

Wie messe ich meinen Ölstand und wie funktioniert ein 
Pannenset? 
Wir fahren bei KFZ-Meister Rudolf Meister mit unserem Au-
to vor, untersuchen es in Eigenregie und stellen die Fragen, 
die wir bislang nicht loswurden. 
 
Samstag, 05.05.2018, 9.00 – 12.00 Uhr, Gebühr 10 € 
KFZ Werkstatt Meister, Erlanger Str. 23, Weisendorf 
Gebühr: 10 €, Anmeldung erforderlich! 
 

Kultur 

Nur noch wenige freie Plätze!!! 

Treffpunkt für die Fahrten Mehrzweckhalle, Reuther Weg 6 

K0318 Goldschlägerstadt Schwabach 

Bei einer Stadtführung entdecken wir Schwabach. Wir se-
hen den Schönen Brunnen, die Stadtkirche und das Rathaus 
mit seinen goldenen Dächern. Während der Pause können 
Sie dem Wirtefest einen Besuch abstatten oder einen 
Stadtbummel machen. Am Nachmittag besuchen wir das 
Goldschlägermuseum. Dort erfahren wir Wissenswertes, 
Amüsantes und Skurriles rund ums Gold. 
 
Samstag, 16.06.2018, 8.45 – 17.00 Uhr 
Gebühr: 20 €, Anmeldung erforderlich! 
________________________________________________ 
 
K0518 Theaterfahrt Feuchtwangen 
Kreuzgangspiele – “Wie im Himmel” 
 
Ein Schauspiel mit Gesang über Musik, das Legen und die 
Liebe nach dem gleichnamigen Film von Kay Pollak. 
 
Freitag, 20.07.2018, 17.00 Uhr 
Gebühr: 35 €, Anmeldung erforderlich! 

mailto:freizeitamt@weisendorf.de
http://www.weisendorf.de/

